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Σας επισυνάπτω δημοσίευμα από τον αθλητικό τύπο με αφορμή την πρόσφατη ανακοίνωση συμφωνίας 

της Ελληνικής Ραδιοφωνίας Τηλεόρασης (ΕΡΤ) με την Μπάσκετ Λίγκ αντί του ποσού των 6,5 εκατομμυρίων 

ευρώ και την διαμαρτυρία για την απουσία μετάδοσης των υπόλοιπων αθλητικών διοργανώσεων από τις 

συχνότητες της ΕΡΤ. 

Παρακαλώ για τη λήψη υπόψιν των επιχειρημάτων που παρατίθενται.  
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Βόλεϊ

Η ΕΡΤ πληρώνει μόνο το μπάσκετ

 137   TWEET

Πρόσφατα η ΕΡΤ ανακοίνωσε τη συμφωνία με την Μπάσκετ Λιγκ αντί του ποσού των 6,5 εκατομμυρίων
ευρώ.

Πρόσφατα η ΕΡΤ ανακοίνωσε τη συμφωνία με την Μπάσκετ Λιγκ αντί του ποσού των 6,5 εκατομμυρίων
ευρώ και καλά έκανε, αφού θεωρεί ότι το πρωτάθλημα του μπάσκετ θα της προσφέρει τηλεθέαση, καθώς τον
τελευταίο καιρό διακηρύσσει ότι λειτουργεί με τους κανόνες της ελεύθερης αγοράς και όχι όπως παλιά, σαν
κρατικό κανάλι.

Το σίγουρο είναι ότι το μπάσκετ είναι το αγαπημένο σπορ της ΕΡΤ και παρότι ακούγονται φήμες για
κυβερνητική παρέμβαση, προκειμένου να δοθεί ποσόν δυσανάλογο με την εμπορικότητα του προϊόντος, δεν
θα σταθούμε εκεί. Αν και το κρατικό κανάλι πρέπει να «απολογείται» στους φορολογούμενους για τα ποσά που
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ξοδεύει και να κάνει απολογισμό για τα έσοδα που έχει. Γιατί πέραν των συναντήσεων Ολυμπιακός -
Παναθηναϊκός, δεν νομίζουμε ότι έχουν υψηλή τηλεθέαση τα άλλα ματς.

Διαβάστε Επίσης

Αυτός είναι ο Ολυμπιακός της σεζόν 2022-2023

Το προσπερνάμε και ρωτάμε αν έχουν θέση στις κρατικές συχνότητες τα άλλα σπορ, αλλά και το ποδόσφαιρο,
που βρίσκει στέγη μόνο στα συνδρομητικά κανάλια; Μην κουράζεστε, δεν έχουν θέση, με το βόλεϊ ανδρών να
εξορίζεται σε live streaming και το βόλεϊ γυναικών να αγνοείται, λες και δεν υπάρχει στον αθλητικό χάρτη της
χώρας.

Μιλάμε για το μοναδικό πρωτάθλημα που το διεκδικούν ο Παναθηναϊκός, ο Ολυμπιακός, η ΑΕΚ, ο ΠΑΟΚ,
αλλά και ο Άρης. Κανένα άλλο δεν έχει στην Ελλάδα τέτοια ανταγωνιστικότητα και παρόλα αυτά δεν είδαμε
δευτερόλεπτο την περασμένη χρονιά, αλλά και τα τελευταία χρόνια. Η δικαιολογία ότι πέρυσι ο ΠΑΟΚ και φέτος
ο Παναθηναϊκός έχουν δικά τους κανάλια δεν ευσταθεί κι αυτό είναι το πρόβλημα, γιατί η ΕΡΤ δεν δίνει ούτε τα
ψίχουλα του μπάσκετ στα κλαμπ, δεν έκανε καν σοβαρή προσφορά για να πάρει τα τηλεοπτικά δικαιώματα και
δικαιολογημένα ο καθένας έκανε τα κουμάντα του. Μήπως συμπεριφέρθηκε καλύτερα η ΕΡΤ στις εθνικές
ομάδες που προκρίθηκαν στα ευρωπαϊκά πρωταθλήματα; Τα εκτός έδρας ματς τα έδειχνε συνδρομητικό
κανάλι και τα εντός η κρατική τηλεόραση τα πετούσε σε live streaming, όπου έχουν πρόσβαση λιγοστοί
φίλαθλοι και δεν είναι ελκυστική η πρόταση για τους πολλούς.

Το αποκορύφωμα; Την ώρα που έπαιζε η εθνική γυναικών στη Μίκρα, στη Θεσσαλονίκη, η ΕΡΤ3 έδειχνε
τελικούς ευρωπαϊκού μπιτς βόλεϊ χωρίς ελληνική συμμετοχή, γιατί έτσι γούσταραν οι επικεφαλής του
προγράμματος και του αθλητικού τμήματος. Kαι το πανελλήνιο πρωτάθλημα στην πλατεία Συντάγματος και
στην πλατεία Αριστοτέλους, σε συνεργασία με τους μεγάλους δήμους της χώρας, το πέταξαν στα ΕRT Sports.
Και κανένας δεν τους κάλεσε να τους τραβήξει το αυτί και να απολογηθούν για αυτήν την κακοήθεια.

Λοιπόν, αν τους ενδιαφέρει, που δεν τους ενδιαφέρει, να τους πληροφορήσουμε ότι φέτος έχουμε το καλύτερο
πρωτάθλημα όλων των εποχών. Οι προαναφερθείσες ομάδες, αλλά και ο ΑΟ Θήρας, η Θέτιδα, ο Ηλυσιακός,
έφεραν παίκτριες παγκοσμίου επιπέδου που θα προσφέρουν εκπληκτικό θέαμα. Ο κόσμος όμως θα τις
θαυμάσει από το live streaming των κλαμπ κι εδώ θα αποδώσουμε ευθύνες και στα ίδια τα σωματεία. Που δεν
έκαναν Λίγκα και να απαιτήσουν από την ΕΡΤ μερίδιο στην αθλητική πίτα, που κατέχει εξ ολοκλήρου το
μπάσκετ.

Για την ιστορία, η ΕΡΤ άκουσε με θέρμη την πρόταση να αναλάβει τη μετάδοση όλων των πρωταθλημάτων
βόλεϊ, πόλο, χάντμπολ, μπάσκετ γυναικών αντί ενός ποσού που δεν θα έφτανε ούτε στο ένα τρίτο αυτού
που έδωσε στην Μπάσκετ Λιγκ. Tο απέρριψε μετά πολλών επαίνων, γιατί έτσι...
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